
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 16 de mayo de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

6889, de 12 de mayo de 2022, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 3 de mayo de 2022. 

 

2.- Proposición de la Sra. Concejala Secretaria de la Junta de Gobierno 

Local, de toma de conocimiento de los Contratos Menores de los que se 

ha tomado razón por el Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de 

Gobierno Local, durante el Primer Trimestre del año 2022. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

3.- Sentencia dictada por la Sala de lo Social del Tribunal Superior de 

Justicia de Andalucía, con sede en Sevilla, por la que se desestima el 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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Recurso de Suplicación 422/22 interpuesto contra la dictada por el 

Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba en el Procedimiento Social 

Ordinario n.º 1288/19 que desestimaba la demanda interpuesta en materia 

de Tutela de Derechos Fundamentales y Reclamación de Cantidad de 

Trabajadora contratada para prestar servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo, con categoría de Profesional de 

educadora medioambiental, para toma de conocimiento. 

 

4.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada en el Procedimiento Social 

Ordinario n.º 346/21, interpuesto contra Demanda en reclamación de 

cantidad por diferencias retributivas con Convenio único de Ayuntamiento 

de Córdoba. Plan emplea, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 5 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento Social 

Ordinario n.º 893/21, interpuesto contra Demanda en reclamación de 

cantidad por diferencias salariales en contrato emplea, para toma de 

conocimiento. 

 

6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

Procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 82/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanciones por 

infracción en materia de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 74/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra resolución 

sancionadora de tráfico. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de autorización de la modificación presupuestaria del Proyecto 

“Asesoramiento integral a mujeres y sus hijos e hijas víctimas de trata con 

fines de explotación”, subvencionado a la Comunidad Adoratrices 

Córdoba mediante Convenio de colaboración. 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de autorización de la modificación del Proyecto subvencionado mediante 
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Convocatoria de Subvenciones de Acción Humanitaria del año 2021 a la 

entidad Paz y Desarrollo. 

 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida, en el marco 

de la Convocatoria de Subvenciones de Educación al Desarrollo de 2018, 

a la entidad Asociación Pro Inmigrantes de Córdoba (APIC) para la 

ejecución del Proyecto “Re-EDUCÁNDONOS”. 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida, en el marco 

de la Convocatoria de Subvenciones de Educación al Desarrollo de 2018, 

a la entidad Iniciativas de Economía Alternativa y Solidaria (IDEAS) para 

la ejecución del Proyecto “Centros Educativos por el Comercio Justo: la 

realidad de los pequeños grupos productores en las aulas”. 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de 

Convenio de colaboración, a la entidad ACCS “Córdoba Solidaria” para la 

ejecución del Proyecto de actividades 2020. 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de autorización de la modificación de la fecha de inicio del proyecto 

“Promoción de agentes transformadores para el ejercicio de una 

ciudadanía comprometida con la Agenda 2030 desde el Aprendizaje-

Servicio con enfoque de cuidados en contexto de post-pandemia”, 

subvencionado a la Fundación INTERED, en el marco de la Convocatoria 

de Subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo 2021. 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de ampliación del plazo de ejecución del Proyecto “Impulso de la 

agricultura resiliente con familias productoras de cacao de Jaén y San 

Ignacio en Perú”, subvencionado a la entidad Iniciativas de Economía 

Alternativa y Solidaria (IDEAS), dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones para Proyectos de Cooperación al Desarrollo para el año 

2020. 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de ampliación del plazo de ejecución del Proyecto “Asistencia 

oftalmológica, óptica y quirúrgica a la población Nikki-Benin VI” 

subvencionado a la Fundación La Arruzafa mediante Convenio de 

colaboración. 
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15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de ampliación del plazo de ejecución del Proyecto “Refuerzo de los 

mecanismos institucionales y sociales para el acceso al disfrute y ejercicio 

de los Derechos Sexuales y Reproductivos de mujeres y niñas 

adolescentes, desde un enfoque de género e inclusión y en un contexto 

de riesgo agravado por el COVID-19 en el municipio de San Antonio de 

Masahuat, Dpto. de la Paz, El Salvador”, subvencionado a la entidad 

Asamblea de Cooperación por la Paz (ACPP) en el marco de la 

Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Cooperación al 

Desarrollo para el año 2020. 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Sostenibilidad y 

Medio Ambiente, de aprobación inicial del Plan de Acción contra el Ruido 

consecuente al Mapa Estratégico de Ruido de Córdoba, 3.ª fase. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Dirección General del 

Catastro en materia de gestión catastral. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o 

Concejal que le sustituya, de todas las facultades delegables de la Junta 

de Gobierno Local como órgano de contratación, para el expediente de 

Servicio de instalación eléctrica de baja tensión para las actuaciones de 

la Noche Blanca del Flamenco 2022. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

Servicio para la elaboración del Plan de Acción Local de la Agenda Urbana 

Española, Agenda Urbana Córdoba 2030, enmarcado en el Plan de 
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Recuperación, Transformación y Resiliencia, financiado por la Unión 

Europea (Next Generation UE). 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

Servicio de pruebas diagnósticas por la imagen a los trabajadores/as del 

Ayuntamiento de Córdoba en el marco del programa de vigilancia de la 

salud laboral que lleva a cabo la unidad de medicina laboral. 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

suministro de dos vehículos híbridos para el Ayuntamiento de Córdoba, 

mediante la modalidad de renting. 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de reajuste de anualidades del Contrato de 

Servicio de las revisiones obligatorias de seguridad industrial de las 

instalaciones eléctricas de alumbrado exterior municipales. 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de cancelación de la garantía depositada para 

responder del Contrato de Servicio de atención integral de personas y 

familias sin hogar en la Casa de Acogida y Centro de Emergencia Social 

Campo Madre de Dios. 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

24.- Proposición des Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de ratificación del Decreto n.º 2022/6664, de 

09/de mayo, por el que se aprueba el Procedimiento de Actuación 

Preventiva “Programa de atención en materia de violencia en el trabajo” 

(Código P.A.P. 15) del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

25.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de aprobación del expediente de concesión de uso privativo 

de parcela dotacional asistencial de la AU3 del PEPCH Santa Marina, 

mediante procedimiento de adjudicación directa y gratuita, a la Fundación 
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VIMPYCA Entidad Benéfica de Construcción, para la implantación de 

alojamientos protegidos. 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

26.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 

Pública, de aprobación del Plan de Seguridad y Tráfico de la Feria de Ntra. 

Sra. de la Salud 2022. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

27.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida, mediante Convenio de colaboración, a la Asociación 

Duchenne-Becker y otras miopatías para el desarrollo del Proyecto 

"Educación e infancia para niños/as con necesidades especiales (2021)". 

 

28.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida, mediante Convenio de colaboración, a la Asociación 

Cordobesa para la Integración de Adolescentes y Jóvenes Border-Line 

(ACOPINB) para el desarrollo del Proyecto "Actividades dirigidas al 

conjunto de jóvenes con discapacidad intelectual (retraso psicomotor, 

retraso mental leve, síndrome de Down, etc.) en relación con el proyecto 

de agricultura socioecológica (2021)". 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

29.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, en relación a la celebración del XIII Noche Blanca 

del Flamenco 2022. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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